

# बेफ्रण्ट पार्कवे सेण्ट्रल करिडर

डाउनटाउन एरी र वाटरफ्रण्टबिच दहिलो सम्बन्ध स्थापित गर्ने



सेप्टेम्बर 2021 भोल्युम 2 नं. 3

## बैठकहरू सार्वजनिक विकल्प प्रस्ताव योजनाहरूमा अपडेट प्राप्त गर्नका लागि, प्रतिक्रिया दिनुहोस्

पेन्सिलभेनिया यातायात विभाग र यसको डिजाइन पार्टनर एमएस (ms) परामर्शदाता, इंक ले बेफ्रण्ट पार्कवे केन्द्रीय करिडर सुधार परियोजनाको स्थितिको बारेमा योजनाहरू प्रति प्रतिक्रिया र प्रस्तावका लागि जनतालाई अपडेट प्राप्त गर्ने विकल्पहरूका श्रृंखलाको प्रस्ताव राखेको छ।

सेप्टेम्बर 14 बुधवार बेलुका 3:00 बजेदेखि 7:00 बजेसम्म एरी पोर्ट प्राधिकरण भवन, 1 होल्याण्ड स्ट्रीट, एरीमा, खुला रूपमा गृह शैलीमा सार्वजनिक सभा आयोजित गरिने छ। सहभागीहरूलाई ठूलो सम्मेलन कोठामा बोर्डहरूको श्रृंखलाको उपयोग गर्नका लागि स्वागत छ, तत्कालै डिजाइन गरिएका टीमका सदस्यहरूलाई प्रश्न सोध्न, र/वा परियोजनाको बारेमा सर्वेक्षण गर्न आह्वान गरिन्छ।

परियोजनाको सामान्य सिंहावलोकनको पेशकशमा, होल्याण्ड, राज्य र सस्साफ्रास सडक चौराहा समावेस भएको जानकारी छ, बोर्डले राउंडअबाउट र यात्री पैदल चलने पुलको सहकर्मी समीक्षा यस वर्षको शुरूमा गरियो र परियोजनाका डिजाइन पहलहरूलाई परिवर्तन गर्नमा ध्यान केन्द्रित गर्ने छ। वातावरणीय टोलीका मानिसहरू पनि साथैमा हुनेछन्, भर्चुअल मिटिङमा रूची हुने व्यक्तिहरूले दिएको Those who prefer a virtual meeting ठेगाना अर्थात Microsoft Teams मा उही दिन लाइव च्याटमा बेलुका 1:30 बजेबाट बैठकमा सहभागी हुन सक्नुहुने छ। बैठकका लागि पुर्व नामाकरण गर्नु पर्ने आवश्यकता पर्दैन। इच्छा बेफ्रण्ट पार्कवे परियोजना वेबसाइटमा प्रस्तुति डाउनलोड नभएसम्म हेर्नका लागि उपलब्ध छ।

भर्चुअल बैठक खुला घरमा प्रस्तुत बोर्डहरूको उपस्थितिमा प्रस्तुति र सहभागीहरू कार्यक्रम च्याट सुविधाको माध्यमबाट प्रश्न सोध्न मौका हुने छन्। PennDOT टीमका सदस्यहरू 1:30 बजेसम्म वा प्रश्नोत्तर हुञ्जेल रहने छन्।

इच्छा बेफ्रण्ट पार्कवे परियोजना वेबसाइटमा प्रस्तुति डाउनलोड नभएसम्म हेर्नका लागि उपलब्ध छ।

प्रतिलिपि बोर्डको पनि जनताका लागि बैठकको समयमा वा पछि हेर्नका लागि वेबसाइटमा राखिने छ। वेबसाइट पनि खुला घरको समयमा प्रस्ताव सर्वेक्षणको एक भर्चुअल संस्करण घर हुने छ। जनताका सदस्यहरूलाई अनलाइन सर्वेक्षण पूरा गर्नका लागि आमन्त्रित गरिन्छ कि उनीहरू खुला घर, भर्चुअल बैठकमा भाग लिन्छन् वा वेबसाइटमा बोर्ड र जानकारी हेर्नुहोस्।

"हामी सधैं जनतासँग जोड्नका लागि थप तरीकाहरू खोजिरहेका छौं, उनीहरूलाई हाम्रा परियोजनाहरूको बारेमा सूचित गर्नुहोस् - प्रतिक्रिया संकलन, "टम Tom McClelland, PE, PennDOT जिल्ला 1 डिजाइनको ADE ले भने। "टोली बासिन्दाहरू, यात्रीहरू, व्यापार मालिकहरू र अपडेटहरू हेर्न रुचि राख्ने जो कोहिका लागि अवसरहरूको एक संयोजनसँग आएको छ। आशा छ सबैले केहि समय निकालेर जानकारी जाँचन र हामीलाई प्रतिक्रिया दिने गर्छन्।"

### परियोजनाका महत्वपूर्ण मितिहरू

- भर्चुअल बैठकको पालना गर्दै, सत्रको रेकर्डिङ बैठकहरू: सेप्टेम्बर 2021, 14 12th Street
- 12 औं सडक यातायात सिग्नल र पूर्वी बेफ्रण्ट पूरक परियोजनाहरू: प्रारम्भिक काम 2021 को हिउँदमा शुरू गर्नका लागि
- सैनिकहरू र नाविकहरू घर बहु उपयोग पुल: प्रत्याशित मई 2022 खुल्ने
- बेफ्रण्टपार्कवे केन्द्रीय करिडर परियोजना चरण 1:2022 को अन्तमा निर्माणको अनुमानित शुरू



उद्देश्य परियोजनाको पैदलयात्री, साइकल, पारगमन र एरी केन्द्रीय व्यापार जिल्ला र आसन्न छिमेकको बेफ्रण्ट पार्कवेको उत्तरको वाटरफ्रण्ट सम्पत्तीका लागि यात्री वाहन जडान सुधार गर्न, बेफ्रण्ट पार्कवेमा व्यावहारिक रूपमा दुर्घटनाहरूलाई कम गर्न, भविष्यको भीडमा सुधार सेवा वा ढिलाइको स्वीकार्य स्तरका लागि र यातायात संचालन र दक्षतामा सुधारका लागि हो।

# पूरक परियोजनाहरूको अपडेट

योजनाहरू बेअफ्रण्ट पार्कवे सेण्ट्रल करिडर सुधार परियोजनाका लागि समन्वय र तयारीमा परियोजनाहरूमा प्रगति गर्दै छन्।

## सैनिकहरू र नाविकहरूको पुल

सैनिक र नाविकहरूका घर नजिकै CSX पटरीहरूमा 123 फुट बढु उपयोगी पुल निर्माण गर्नका काम राम्रोसँग चलिरहेको छ।

सह-परियोजना जूनमा शुरू भयो र मई 2022 मा पूरा हुने भनिएको छ। त्यस समय पूर्वी तेस्रो स्ट्रीटको सुविधा पछाडि वर्तमानमा ग्रेड क्रसिङ बन्द हुने छ।

अगष्टको अन्त्यतिर जस्तै उत्खनन गरिएको छ, मैदानमा राखिएका ढुङ्गा र थुप्राहरू संचालित गरिए।

वेटरन्स मेमोरियल कब्रिस्तान र जनरल एन्थोनी वेन ब्लॉकहाउसको उपयोग परियोजना केही दिनलाई राखिने छ।

ठेकेदार फेयरभ्यू, PA को Chivers निर्माण कम्पनी छ। अनुबंधको लागत \$2,701,947 हो, जुन संघीय कोषको साथ पूर्ण रूपमा तिर्नु पर्छ।

## 12 औं सडक

करारलाई 12 औं स्ट्रीट (मार्ग 5) अपडेटका लागि अगस्टमा सम्मानित गरियो। स्पष्ट कम बोलीदाता कार्नेगी, PA मा पावर ठेक्का लिने कम्पनी हो जसले \$8,749,999.25 प्रारम्भिक काम ढिलो गरी ढलाउने काम शुरू गर्ने छ र शारीरिक काम बसन्त 2022 मा शुरू गर्ने अपेक्षा गरिएको छ।

काम अन्तर्देशीय/// लिंकन स्ट्रीटको वेन स्ट्रीटको उत्तरपट्टि बन्द च्याम्पबाट 23 बिच्छेदन लामो 12 स्ट्रीटका लागि आवश्यकताअनुसार ट्राफिक सिग्नलहरूलाई सुधार र स्तरवृद्धि गर्ने काममा समावेश हुनेछ।

सह-प्रस्तावित काममा पहुँला बत्तीहरू, नयाँ संकेतहरू, एडीए कर्ब च्याम्प र सुधारिएको सिग्नल समन्वयसहित सवारी साधन र पैदलयात्रीहरूका लागि ट्राफिक कण्ट्रोल सिग्नलको अपडेट शामिल छ।

सम्झौता पनि अन्तरराज्यीय र अन्तरराज्यीय छ। 0 मा नयाँ इलेक्ट्रोनिक सन्देश बोर्डहरू सामेल छन्।



## पूर्वी बेफ्रण्ट

पूर्वी बेफ्रण्ट परियोजनाका लागि जस्तै, योजनाहरू अन्तिम डिजाइन विवरणका लागि तल छन्।

सह-परियोजना क्षेत्र पोर्ट एक्सेस रोड/ईस्ट वे ड्राइभ र पूर्वी 12 औं स्ट्रीट (मार्ग 5/मार्ग 290)सँग चौराहाको बीच बेफ्रण्ट पार्कवेको भागमा शामिल छ।

सुधार करिडरसँगै पैदलयात्री अनुभवको उन्नयनमा ध्यान केन्द्रित गरिएको छ साथसाथै सडकको मार्गमा परिवर्तन, मध्यमसँग लेन संकुचन सहित र ट्राफिक संकेतहरूका लागि अन्त्य पैदलयात्री चरणहरू छन्।

योजनाहरू अनुगमनका लागि हिँउद 2021 मा कार्यन्वयन लागि निम्न निर्माण सीजनमा काम शुरू गर्नका लागि कल गर्नुहोस्।

## एरी-पश्चिमी PA बन्दरगाह प्राधिकरण

बन्दरगाह प्राधिकरण बेफ्रण्ट पार्कवेमा र नजिकै योजना बनाइएको अन्य सुधारसँग संयोजनमा दुई परियोजनाहरूमा काम गरिरहेको छ। पहुँच सडक र मार्ग वाटरफ्रण्टका लागि बढ्दो कनेक्टिविटीमा तयार पैदलयात्रीहरू, साइकल यात्रीहरू र ड्राइभरहरूका लागि,

वेस्ट फ्रण्ट स्ट्रीटको रूपमा उल्लेख गरिएको छ, पार्किङ स्थलहरू र इमारतहरूलाई बेस्फ्रण्ट पार्कवेका वाटरफ्रण्ट साइडमा ससाफ्रास र राज्यको सडकहरूका बिच जोड्नका लागि बनाइने छ। बन्दरगाह प्राधिकरणले यस वर्षको अन्त्य हुनुअघि प्रारम्भिक कामको पूर्वानुमान गरिरहेको छ, जून 2022 मा प्रत्याशित पर्याप्त समापन हुने छ।

बन्दरगाह प्राधिकरणले ससाफ्रास स्ट्रीटका साथमा ब्लफसम्म पुग्ने पैदलयात्रीहरूको पहुँच बढाउने काम गरिरहेको छ। प्रारम्भिक योजनाहरू बाँड्न र जनताबाट इनपुट संकलन गर्ने उद्देश्यका लागि एक सार्वजनिक सभा यस वर्षको अन्तमा आयोजित गरिने छ।

बैठकको बारेमा घोषणा पोर्टको वेबसाइट

[www.porterie.org](http://www.porterie.org) मा गरिने छ।

बेफ्रण्ट Parkway केन्द्रीय करिडर सुधार

परियोजनासम्बन्धी अतिरिक्त जानकारीका लागि, रेण्डरिङ, भिडियोसहित,

बारम्बार सोधिने प्रश्नहरू र अन्य कागजातहरूका लागि

[www.BayfrontParkwayProject.com](http://www.BayfrontParkwayProject.com) or

[www.penndot.gov/District1](http://www.penndot.gov/District1), वा

[BayfrontParkwayProject](http://BayfrontParkwayProject) फेसबुकमा समूह फलो गर्नुहोस्।



तपाईं परियोजनाको बारेमा वा चिन्ताहरूका लागि अनलाइन जान सक्नुहुन्छ भन्ने कुरा हामीलाई भन्नुहोस् [www.BayfrontParkwayProject.com](http://www.BayfrontParkwayProject.com) or [www.PennDOT.gov/District1](http://www.PennDOT.gov/District1) वा PennDOT Project Manager Tom

McClelland, P.E., लाई 814-678-7081 वा [hmcclella@pa.gov](mailto:hmcclella@pa.gov) मा सम्पर्क गर्नुहोस्।

